

伊山林场

拧紧“安全阀” 筑牢“安全线” 上好“安全课”

本报讯(通讯员 张来福)今年以来,阿里河森工公司伊山林场牢固树立安全发展理念,紧盯重点领域、关键部位和薄弱环节,扎实开展安全生产各项工作。

拧紧“安全阀”,安排部署到位。该林场高度重视安全生产工作,严格落实“党政同责、一岗双责”安全生产责任制,成立安全生产工作领导小组,针对营林安全生产、消防、道路交通安全等不同领域召开专题会议,安排部署安全生产工作。进一步细化工作思路,明确工作责任,按照党政领导亲自抓,分管领导具体抓,专人负责落实的

工作机制,密切配合,形成上下合力、齐抓共管的良好氛围。

筑牢“安全线”,隐患排查到位。该林场建立安全检查常态化机制,根据重点部位情况,开展不同时段、不同频次、不同内容的安全隐患排查。针对发现的安全隐患,通过清单化检查、台账制管理,确定整改时限,推进问题整改,堵塞安全漏洞,确保安全隐患动态“清零”,把一切安全隐患消灭在萌芽状态。

上好“安全课”,宣传引导到位。该林场充分发挥网络阵地作用,通过微信群持续向职工推送

安全生产、森林防火灭火、燃气使用等小知识;通过悬挂安全条幅、发放宣传单等方式,对职工群众进行“点对点”宣传;组织开展业务培训和警示教育,不断提升应急防控能力。



乌龙岱林场

坚守“红线” 筑牢“底线”

本报讯(通讯员 王希霞)今年以来,满归森工公司乌龙岱林场严格落实安全生产责任,坚决防范化解安全生产风险,确保安全生产形势持续稳定。

该林场实行党政主要领导负总责,各队股谁主管谁负责,通过开展安全教育、举办安全生产培训班、向各作业点生产人员讲解安全生产知识等方式,增强职工安全生产意识。针对山场作业安全形势,林场加大宣传力度,通过开展宣讲活动、悬挂条幅、发放宣传单等形式,向职工广泛宣传安全生产、安全急救等知识。

该林场细化管理责任,推行分工不同、安全共抓的办法,要求每名管理人员深入森林抚育生产现场,对安全生产工作进行检查,避免安全事故发生。此外,该林场每月召开安全生产例会,通报安全生产工作情况,并针对薄弱环节,落实整改措施。



近日,阿尔山森工公司产业事业处团支部开展“人人讲安全 个个会应急”主题团日活动,对车队车辆的设备运行、日常巡检、安全管理等方面进行安全检查,做到在学中识、在练中精。图为安全员在检查车辆安全状况。 ■王雪纯 摄

吉勒布林场党支部

“六个一”活动推进党建提质增效

本报讯(通讯员 尹达 石庆红)今年以来,得耳布尔森工公司吉勒布林场党支部以“六个一”活动推进党建提质增效。

学一遍党章,强化纪律意识。该林场党支部要求党员通过自学、集中学习等方式学习党章,背诵入党誓词,牢记党的宗旨、性质和权利义务,增强使命感和责任感。

读一次党史,强化宗旨意识。该林场党支部组织党员干部学习党史,号召党员干部铭记党的光辉历程,感党恩、知荣辱、促奋进。

尽一份责任,强化担当意识。该林场党支部组织党员干部积极参加森林抚育、补植补造、森林防火,引领党员干部在大事难事

面前冲在前,将工作落在实处、干在实处。

写一篇文章,强化学习意识。该林场党支部组织党员干部学习文化知识、管理知识、现代科技知识,更新知识储备,提高工作技能,党员干部每人至少撰写一篇理论文章。

献一份爱心,强化奉献意识。该林场党支部开展“一助一”“多助一”“共产党员献爱心”等帮扶、捐献活动,与困难职工携手并进、共渡难关。

撰一份心得,强化自律意识。该林场党支部要求党员观看电教片,聆听榜样先进事迹并撰写心得体会,对比查找自身的差距和不足,努力成为与时俱进、开拓创新的优秀党员。



12月6日,金河森工公司金河宾馆开展专业技能培训,提升服务人员业务水平和专业素质。 ■高岩 摄

克一河森工公司职工技能拓展中心

安装生产线设备

本报讯(通讯员 王欢 董登科)近日,克一河森工公司职工技能拓展中心安装食用菌生产线设备,预计日产食用菌达3万袋,为公司产业发展打下坚实基础。

据了解,此次安装的食用菌生产线为无尘、无菌生产线,设备有蒸汽锅炉、拌料机、

液体菌罐、灭菌柜等整套食用菌生产线设备,可阶段性供4000平方米的灭菌柜和养菌室使用。该条生产线分为筛料、拌料、打袋、上筐、高温灭菌、出锅、冷却、注入液体菌、困菌等环节。设备安装调试在11月末完成,2024年1月份可投入生产。



近日,哈拉河林业有限公司应急事务处开展志愿服务活动,组织“石榴籽”志愿服务队清理诺敏大桥周边的垃圾。 ■姚佳 方磊 摄



开展主题党日活动

本报讯(通讯员 孔祥东)近日,绰尔森工公司古营河林场党支部开展“学思践悟强党性 笃行奋进新征程”主题党日活动,持续发挥党员干

部先锋模范作用,不断推进林场发展。

观看电影《满江红》

本报讯(通讯员 柳爱华)近日,库都尔森工公司贮木场组织职工在公司体育馆观看电影《满江红》,厚植爱国主义情怀。

开展条例宣传活动

本报讯(通讯员 于明洋)近日,阿里河森工

公司应急事务处开展《内蒙古自治区全方位建设模范自治区促进条例》等六部促进条例的学习宣传活动,通过发放法律法规宣传手册和宣传资料,向职工讲解条例的内容和意义。

营造比学赶超氛围

本报讯(通讯员 高根福 孟庭)近日,克一河森工公司霍都奇林场党总支创新“学习强国”平台使用管理方式,采取党支部微信群内分享日积分截图的方式,及时了解掌握党员学习情况,营造比学赶超氛围。

内蒙古自治区建设我国北方重要生态安全屏障促进条例

(接上期)

第七十八条 各级各类学校、教育培训机构应当把建设我国北方重要生态安全屏障纳入教育、培训内容,编印、制作具有地方特色的建设我国北方重要生态安全屏障读本、多媒体资料。

广播、电视、报刊和网络等媒体应当加强建设生态安全屏障的宣传和舆论引导,开展形式多样的公益性宣传。

第七章 保障措施

第七十九条 旗县级以上人民政府应当将建设我国北方重要生态安全屏障工作纳入本级国民经济和社会发展规划,所需经费列入本级财政预算。

第八十条 自治区人民政府财政部门应当根据各地区的自然资源禀赋、经济社会发展状况等实际情况,制定差别化政策,加大对生态建设和环境保护任务重的地区的转移支付力度,推进财权

和事权相统一。

支持社会资本参与生态保护和修复,规范有序推进政府和社会资本合作模式,用好结构性货币政策工具,促进绿色金融发展,建立合理的、多元化的贷款利用、债券发行机制,推进排污权、用水权、用能权、碳排放权市场化交易。

第八十一条 自治区人民政府应当建立跨地区、跨流域、覆盖重点领域和重点区域的生态保护补偿机制,科学制定森林、草原、河湖湿地、水土保持等生态保护补偿标准。

旗县级以上人民政府应当完善生态保护区域财政支持机制,加大对限制开发区、禁止开发区特别是重点生态功能区的财政支持,加大对生态红线管控区域的生态保护补偿。

第八十二条 自治区编制自然保护

地发展规划,对自然保护地实行统一设置、分级管理、分区管控,建立以国家公园为主体的自然保护地体系。生态功能重要、生态系统脆弱、自然生态保护空缺的区域应当纳入自然保护地体系。

各级人民政府应当在科学合理保护的前提下,按照系统规划、分区管控、精准监管、动态监测的原则,在自然保护地建立自然教育体验场所和平台,为全社会提供科研、教育、体验、游憩等公共服务。

(未完待续)

普法宣传窗



扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明山,东临雅鲁河,北接秀水风景区,昂勒旅游小镇,是一块山环水抱的风水宝地。其设计主题为“灵山秀水,乐业新城”。新区建设以纵横的水系串联各类空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有机交融,溪流与居民亲密接触的花园式格局。

森工之家小区东至黎明山路,南至清真街,西至灵山路,北至绿林街,交通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优美,舒适,紧邻扎兰屯市政府、第一中学等,升值空间较大。

扎兰屯森工之家小区



该项目总建筑面积 17.7 万平方米,住宅现有户型 60、70、80、90、100 平方米,销售价格均价 3400 元/平方米。

车库现有户型 20、35 平方米,销售价格 5000 元/平方米。门市现有户型 150、200、300、400 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:15847004240

